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Schrift en letter
Schryf-konst boeck van differente gheschriften / Peeter
Jansen. — S.l. : s.n., 1600. — [54] fol. : ill. ; 2° (Oblong)

EHC: 801110

Das Kalligraphiebuch der Maria von Burgund (Brüssel,
Bibliothèque royale de Belgique, Ms. II 845) / [edit.] Eberhard
König. — Luzern : Quaternio Verlag, 2015. — 2 v. : ill. —
Facsimile ; In kartonnen foedraal. —
ISBN 978–3–905924–28–2

EHC: 801673

1–2

New signage design : connecting people & spaces = Nouveau
design de signalétique = Nuevo diseno de senalética = Novo
design de sinalizaçao / [edit.] Shaoqiang Wang. — Barcelona :
Promopress/Sandu Publishing Co., Ltd., 2015. — 232 p. : ill. —
ISBN 978–84–15967–27–9

KdG–ABK: 745.33 WANG

Naissance des écritures / Michel Renouard ; [inl.] Marie-Hélène
Pottier. — Rennes : Éditions Ouest-France, 2015. — 125 p. :
ill. — ISBN 978–2–7373–6610–9

UA–CST: T&L 003 G–RENO 2015

Bibliotheconomie
Museum masters : their museums and their influence /
Edward P. Alexander. — Walnut Creek, Calif. : AltaMira Press,
1995. — 428 p. : ill. — (American Association for State and
Local History book series ; 1995: 1). — ISBN 0–7619–9131-X

KMSKA: MONO–BB 10747

Deponering van digitale publicaties in Vlaanderen : een
haalbaarheidsonderzoek door de Vlaamse Erfgoedbibliotheek
in opdracht van de Vlaamse overheid / Sam Capiau. —
Antwerpen : Vlaamse Erfgoedbibliotheek, 2015. — 91 p.

/docman/ehc/906972/10624.pdf

EHC: 800594

Anet: Anet

Classification founded on the principles of dr. Sun Yat-Sen. —
223 p. — Xerocopie

AP–KC: MM–CA–YATSE-classif-1

Crowdsourcing our cultural heritage / [edit.] Mia Ridge. —
Farnham : Ashgate, 2014. — 283 p. : ill. — (Digital research in
the arts and humanities ; 2014: 1). —
ISBN 978–1–4724–1022–1 ; ISBN 978–1–4724–1023–8 ;
ISBN 978–1–4724–1024–5

UA–CST: ONTW 069 G–RIDG 2014

KMSKA: MONO–BB 10733

Draaiboek infotheek / EXPOO [Brussel]. — Brussel :
Expertisecentrum Opvoedingsondersteuning, 2015. — 57 p. :
ill.

/docman/ehc/174c8e/10655.pdf

EHC: 801185

Anet: Anet

Introduction to information behaviour / Nigel Ford. — London :
Facet Publishing, 2015. — 252 p. —
ISBN 978–1–85604–850–7

UA–CST: IBW 025.5 G–FORD 2015

Meta : tijdschrift voor bibliotheek & archief / Vlaamse
Vereniging voor Bibliotheek-, Archief- en
Documentatiewezen. — Berchem : 2011. — Voortzetting van
Bib-scoop: echo's uit openbare bibliotheken ; voortzetting van
Bibliotheek- & archiefgids ; voortzetting van Info :
mededelingenblad van de Vlaamse Vereniging voor
Bibliotheek-, Archief- en Documentatiewezen ; met
Beroepscode voor informatieprofessionals in bibliotheken en
documentatiecentra ; 2011: 5. — ISSN 2033–639X

http://www.vvbad.be/meta
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87(2011)–

KdG–IWT: Tijdschriftenrekken

87:1(2011)–

SL: TS–META

87(2011)–

KdG–GEZ: Tijdschriftenrekken

87:1(2011)–

UA: UA

UHasselt: 02

87(2011)–

De index en de kerkelijke boekenwetten / Jozef Salsmans. —
Brussel : Standaard, 1921. — 98 p.

UA–CST: RG 1087 E 6a

AP–KC: ML–LG–SALSM-indexen-1

EHC: 670225 [C0–310 g]

Musikalienkatalogisierung : ein Beitrag zur Lösung ihrer
Probleme / Kay Schmidt-Phiseldeck. — Leipzig : Breitkopf &
Härtel, 1926. — 44 p.

AP–KC: MM–CA–SCHMI-musikal-1

EHC: B 80763 [S0–182 c]

Technical guidelines for digital cultural content creation
programmes / [edit.] Pete Johnston ; [edit.] David Dawson. —
Bath : University of Bath, 2004. — 63 p.

KMSKA: MONO–BB 10712

Perswezen
The African press and advertising annual. — Cape Town : The
Sunday Times

EHC: 801706 [C2–396 e]

(1952/1953)

De draagbare Kapuściński : zijn mooiste reportages /
[edit.] Frank Westerman. — Amsterdam : Uitgeverij De
Arbeiderspers, 2015. — 381 p. — ISBN 978–90–295–3863–3

UA–CST: PSW 800 G–KAPU 2015

Volkskunde / I. Peeters-Verbruggen. — Antwerpen :
1964-1965. — 2 v. — (Nederlandse volkskundige bibliografie :
systematische registers op tijdschriften, reekswerken en
gelegenheidsuitgaven ; 1- 2)

AP–KC: MM–CA–PEETE-volksku-1

1

RUB: 4 C 1 / 1964 / a / II / 1

2

LH: 190.650

1

UA–CST: MAG–OW–BB 3680

1–2

UA–CST: RG–T 704:1–2

EHC: E 218334:1–2 [LZ-82 d]

1–2

SA: 228#9672–9673

1–2

Viering 25 jaar ‘ESPA’ in BBL, zetel Antwerpen (Brabo Hall)
op donderdag 14 maart 1991 / European Shipping Press
Association. — Antwerpen : Antwerpse Lloyd, 1991. — 47 p.

UA–CST: MAG–AH–B 200

EHC: 801973

Bibliologie. Bibliofilie
Alte Kunst : Gemälde und Skulpturen des 13. bis 18.
Jahrhunderts, u.a. aus der Sammlung Georg Hartmann,
Frankfurt, Wirkteppiche, Porzellan, Fayence, Silber, Glas,
Ostasiatica, Möbel, Orientteppiche. — Köln : Lempertz,
1964. — 151 p. : ill. — (Math. Lempertz Kunstversteigerung,
Köln : Auktionskataloge ; 477). — Aantal loten 1635

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1964–04–15 / a / 1

Baroknı́ knihkupectvı́ sv&#283;ta : nizozemské tisky 16.-18.
stoletı́ ze sbı́rek V&#283;decké knihovny v Olomouci /
[edit.] Wilken Engelbrecht ; [edit.] Gabriela Elbelová ; Milena
Baslerová ; Lucie Doležilová ; Petra Hubená ; Tereza
Kovařiková ; [fotograaf] Markéta Ondrušková ;
[fotograaf] Zdeněk Sodoma. — Olomouc : Vydalo Muzeum
uměni Olomouc, 2015. — 127 p. : ill. —
ISBN 978–80–87149–95–9 ; ISBN 978–80–244–4653–0

EHC: 801897

Bibliothek Dr. Jur. Viktor Achter. — Hamburg : Hauswedell &
Nolte, 1992. — 448 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 295). — Aantal loten 2593

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1992–06–24 / a / 1

Die Bibliothek F.C. Koch, Den Haag. — Hamburg : Hauswedell
& Nolte, 1974. — 92 p. : ill. — (Dr. Ernst Hauswedell & Ernst
Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 203). — Aantal loten
1500–2062

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1974–12–11 / a / 1

Die Bibliotheken Salman Schocken, Karl Wolfskehl : Teil 1. —
Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1975. — 328 p. : ill. — (Dr.
Ernst Hauswedell & Ernst Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
208). — Aantal loten 2622

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1975–11–26 / a / 1

Die Bibliotheken Salman Schocken, Karl Wolfskehl : Teil 2. —
Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1976. — 138 p. : ill. — (Dr.
Ernst Hauswedell & Ernst Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
211). — Aantal loten 1345

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1976–04–28 / a / 1

De bijbel in de Lage Landen : elf eeuwen van vertalen /
[edit.] Paul Gillaerts ; [edit.] Henri Bloemen ; [edit.] Youri
Desplenter ; [edit.] Wim François ; [edit.] August den
Hollander ; [edit.] Anne Jaap van den Berg ; [edit.] Nelly de
Hommel-Steenbakkers. — Heerenveen : Royal Jongbloed,
2015. — 980 p. : ill. — ISBN 978–90–8525–039–5

UA–CST: RG 2151 D 1

MPM: BM 35694

TPC: LZ 113/444



Kinderprenten, volksprenten, centsprenten, schoolprenten :
populaire grafiek in de Nederlanden, 1650–1950 / Nico
Boerma ; Aernout Borms ; Alfons Thijs ; Jo Thijssen ;
[medewerker] Philip Breuker ; [medewerker] Pascal Lefèvre. —
Nijmegen : Vantilt, 2014. — 1001 p. : ill. —
ISBN 978–94–6004–184–6

KdG–ABK: 753 NEDERLAND BOER

RUB: 1 L 1 / 2014 / b / 1

MPM: PK–A 6807

8dbr>em>strong>Huidige standplaats: (e:MPM:943)

KMSKA: MONO–BC 7355

UA–CST: IBW 09 G–BOER 2014

UA–CST: RG 2147 F 27

EHC: 795407 [LZ-24 e]

Mapping the Ottomans : sovereignty, territory, and identity in
the early modern Mediterranean / Palmira Brummett. — New
York, N.Y. : Cambridge University Press, 2015. — 365 p. :
ill. — ISBN 978–1–107–09077–4

UA–CST: GES 94 H 73 BRUM 2015

Buchdruck, Buchhandel, Texte, Bilder. — Hamburg :
Hauswedell & Nolte, 1977. — 84 p. : ill. — (Dr. Ernst
Hauswedell & Ernst Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
219). — Aantal loten 755

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1977–04–26 / a / 1

Castello di Masino: catalogo della biblioteca dello Scalone /
[edit.] Lucetta Levi Momigliano ; [edit.] Laura Tos ; Fondo per
l'ambiente italiano [Milano]. — Novara : Interlinea,
2013-2015. — 3 v. : ill. — ISBN 978–88–8212–789–3

MPM: BM 42122

1–2

Catalogue / Nigel Phillips Antiquarian Books [Chilbolton]. —
Chilbolton : Phillips

EHC: 802012 [C1-doos]

:39(2011)–

Catalogue / Knuf Rare Books [Vendôme]. — Vendôme : Knuf
EHC: 802021 [C1-doos]

:228-

Catalogue / Erasmushaus [Basel]. — Basel : Erasmushaus
EHC: 802051 [C2–347 f]

928

Continental books / Bernard Quaritch [London]. — London
EHC: 802025 [C2–347 f]

:1429(2014)

The book in the Low Countries / [edit.] William A. Kelly ;
[edit.] Giulia Trentacosti ; Christiaan Coppens ; Goran Proot ;
Kuniko Forrer ; Stijn van Rossem ; E.A. Kuitert ; Adriaan van
der Weel ; Alistair McCleery. — Edinburgh : Merchiston
Publishing, 2015. — 182 p. : ill. — ISBN 978–0–9566136–2–2

MPM: BM 20647

EHC: 801109

Dekorative Graphik. — Heidelberg : Tenner, 1963. — 85 p. :
ill. — (Helmut Tenner, Buch- und Kunstantiquariat, Heidelberg
: Auktionskataloge ; 38). — Aantal loten 1404–3287

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1963–10–24 / a / 1

Dekorative Graphik. — Heidelberg : Tenner, 1964. — 106 p. :
ill. — (Helmut Tenner, Buch- und Kunstantiquariat, Heidelberg
: Auktionskataloge ; 44). — Aantal loten 1467–3535

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1964–11–12 / a / 1

Dekorative Graphik. — Heidelberg : Tenner, 1965. — 96 p. :
ill. — (Helmut Tenner, Buch- und Kunstantiquariat, Heidelberg
: Auktionskataloge ; 47). — Aantal loten 1206–3096

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1965–05–20 / a / 1

Dekorative Graphik. — Heidelberg : Tenner, 1965. — 98 p. :
ill. — (Helmut Tenner, Buch- und Kunstantiquariat, Heidelberg
: Auktionskataloge ; 51). — Aantal loten 1945–3879

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1965–10–28 / a / 1

The book on books on artists books / Arnaud Desjardin. — 2
ed. — London : The Everyday Press, 2013. — 319 p. : ill. —
Titel varieert: The BOBOAB. — ISBN 978–0–9561738–8–1

AP–CMU: CMU 700.4 DESJ 2013
EHC: 801039

Les détours de l'illustration sous l'Ancien Régime / [edit.] Pierre
Giuliani ; [edit.] Olivier Leplatre. — Lyon : Université Lyon III
Jean Moulin, 2014. — 478 p. : ill. — (Cahiers du GADGES ;
12). — ISBN 978–2–36442–050–2

UA–CST: MAG–OW–BB 9156

Gemälde, Zeichnungen, Graphik. — Heidelberg : Tenner,
1962. — 111 p. : ill. — (Helmut Tenner, Buch- und
Kunstantiquariat, Heidelberg : Auktionskataloge ; 34). —
Aantal loten 2211–3409

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1962–10–26 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen, Graphik des 15. bis 20.
Jahrhunderts. — Heidelberg : Tenner, 1963. — 90 p. : ill. —
(Helmut Tenner, Buch- und Kunstantiquariat, Heidelberg :
Auktionskataloge ; 39). — Aantal loten 3288–4272

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1963–10–26 / a / 1

Gemälde, Zeichnungen, Graphik des 15. bis 20.
Jahrhunderts. — Heidelberg : Tenner, 1964. — 79 p. : ill. —
(Helmut Tenner, Buch- und Kunstantiquariat, Heidelberg :
Auktionskataloge ; 45). — Aantal loten 3536–4352

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1964–11–14 / a / 1

Geschichte des Lesens : von den Anfängen bis Gutenberg /
Hans-Joachim Griep. — Darmstadt : Wissenschaftliche
Buchgesellschaft, 2005. — 239 p. — ISBN 3–534–16616–7

UA–CST: MAG–OW–BB 2116
EHC: 801038

Handschriften, Autographen. — Hamburg : Hauswedell &
Nolte, 1975. — 67 p. : ill. — (Dr. Ernst Hauswedell & Ernst
Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 209). — Aantal loten 459

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1975–11–28 / a / 1



Handschriften, Autographen, wertvolle Bücher. — Heidelberg :
Tenner, 1963. — 142 p. : ill. — (Helmut Tenner, Buch- und
Kunstantiquariat, Heidelberg : Auktionskataloge ; 37). —
Aantal loten 1403

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1963–10–23 / a / 1

Handschriften, Autographen, wertvolle Bücher. — Heidelberg :
Tenner, 1964. — 177 p. : ill. — (Helmut Tenner, Buch- und
Kunstantiquariat, Heidelberg : Auktionskataloge ; 43). —
Aantal loten 1466

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1964–11–11 / a / 1

Handschriften, Autographen, wertvolle Bücher. — Heidelberg :
Tenner, 1965. — 148 p. : ill. — (Helmut Tenner, Buch- und
Kunstantiquariat, Heidelberg : Auktionskataloge ; 46). —
Aantal loten 1205

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1965–05–19 / a / 1

Histoire et civilisation du livre : revue internationale. —
Genève : : Droz,, 2005. — ISSN 1661–4577

MPM: BP 388
1(2005)–6(2010); 8(2012)

EHC: 796869 [C2–346 d]
9(2014)

Insel-Verlag : Sammlung Alfred Bergmann, Detmold. —
Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1982. — 133 p. : ill. —
(Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 245). —
Titel varieert: Die Insel Sammlung : Alfred Bergmann,
Detmold ; aantal loten 833

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1982–11–23 / a / 1

Intermezzo / Erasmushaus [Basel]. — Basel : Erasmushaus
EHC: 802050 [C1-doos]

:47-

Die königliche Ernst August Fideicommiss-Bibliothek. —
Hamburg : Hauswedell, 1970-1971. — 2 v. : ill. — (Dr. Ernst
Hauswedell, Hamburg : Auktionskataloge ; 174) ; (Dr. Ernst
Hauswedell, Hamburg : Auktionskataloge ; 177). — Aantal
loten 2050 (erster Teil); 3440 (zweiter Teil)

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1970–06–15 / a / 1
RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1971–02–10 / a / 1

Maß, Zahl und Gewicht : Mathematik als Schlüssel zu
Weltverständnis und Weltbeherrschung / [edit.] Menso Folkerts ;
[edit.] Eberhard Knobloch ; [edit.] Karin Reich. — Weinheim :
VCH/Acta Humaniora, 1989. — 392 p. : ill. —
(Ausstellungskataloge der Herzog August Bibliothek ; 60). —
Tentoonstelling: Herzog August Bibliothek. Zeughaus
[Wolfenbüttel]. 1989/06/15 - 1989/09/24

EHC: 802085

Das Kalligraphiebuch der Maria von Burgund (Brüssel,
Bibliothèque royale de Belgique, Ms. II 845) / [edit.] Eberhard
König. — Luzern : Quaternio Verlag, 2015. — 2 v. : ill. —
Facsimile ; In kartonnen foedraal. —
ISBN 978–3–905924–28–2

EHC: 801673
1–2

De wereld gespiegeld : wereldkaarten van de middeleeuwen tot
nu / [edit.] Jan Parmentier ; [edit.] Els De Palmenaer ;
[inl.] Philip Heylen ; Catherine M. Crossley ; Marco van
Egmond ; Martijn Storms ; Sjoerd de Meer ; Wouter Bracke ;
Dirk Imhof ; Steven van Impe ; Stephen Walter ; Diederick
Wildeman ; Wulf Bodenstein ; Ron Guleij ; Cordell D.K. Yee ;
Alex Werner ; Roelof van Gelder ; Johanna Skurnik ; Pierangelo
Campodonico ; Mathilde Leduc-Grimaldi ; Claude De Broyer ;
Jean-Jacques Derwael ; Philippe De Maeyer ; Simon Murphy ;
Frederik Vergaert. — Kontich : BAI, 2015. — 192 p. : ill. —
(MAS books ; 2015: 1). — Tentoonstelling: MAS/Museum aan
de Stroom [Antwerpen]. 2015/04/24 - 2015/08/16. —
ISBN 978–90–8586–692–3

MAS: HB 528

RUB: 1 R 2 / ANT 8 / 2015 / c / 1

MPM: PK–A 6830

7e

LH: x

UA–CST: PREC 09 G–CROS 2015

EHC: 797461

MMB: ex 2015

Miniaturen, Gemälde, Aquarelle, Zeichnungen, Graphik des 15.
bis 20. Jahrhunderts. — Heidelberg : Tenner, 1965. — 71 p. :
ill. — (Helmut Tenner, Buch- und Kunstantiquariat, Heidelberg
: Auktionskataloge ; 52). — Aantal loten 3880–4650

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1965–10–30 / a / 1

Miniaturen, Gemälde, Aquarelle, Zeichnungen, Graphik des 15.
bis 20. Jahrhunderts. — Heidelberg : Tenner, 1966. — 75 p. :
ill. — (Helmut Tenner, Buch- und Kunstantiquariat, Heidelberg
: Auktionskataloge ; 55). — Aantal loten 3531–4387

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1966–04–23 / a / 1

Miniaturen, Handschriften, Autographen, Bücher : u.a.
Einbände und Kunstgeschichte aus Sammlung Henschel, Kassel,
Sammlung Dr. Fritz Bassermann, Mannheim (Autographen,
Bücher u. Stiche über Mannheim, Baden u. die Kurpfalz) und
weitere Beiträge aus in- ausländischem Besitz. — Heidelberg :
Tenner, 1962. — 171 p. : ill. — (Helmut Tenner, Buch- und
Kunstantiquariat, Heidelberg : Auktionskataloge ; 31). —
Aantal loten 1782

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1962–05–07 / a / 1

Octave de Achtste / Roland Jooris ; Jan Van Herreweghe. —
S.l. : Opbouwwerk IJzerstreek, 2015. — Tentoonstelling:
Sint-Audomaruskerk [Vinkem-Beauvoorde]. 2015/06/28 -
2015/08/02

EHC: 801085

El libro de los libros : bibliotecas Pontificia Universidad
Javeriana / Fabio Ramirez ; Juan David Giraldo. — Bogota :
Villegas Editores, 2011. — 127 p. : ill. —
ISBN 978–958–8306–73–5

MPM: BM 42163

Postcards on parchment : the social lives of medieval books /
Kathryn M. Rudy. — New Haven, Conn. : Yale University
Press, 2015. — 359 p. : ill. — ISBN 978–0–300–20989–1

UA–CST: RG 2152 A 9



Sammlung Albert Spindler : Typen : deutsche Pressendrucke
seit 1945. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2000. — 122 p. :
ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
351). — Aantal loten 728

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2000–11–13 / a / 1

Sammlung Dr. Ernst L. Hauswedell : wertvolle Bücher,
Autographen, dekorative Graphik. — Hamburg : Hauswedell &
Nolte, 1984. — 355 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 252). — Aantal loten 1795

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1984–05–23 / a / 1

Sammlung Rolf Dittmar, Wiesbaden : Katalog-Kunst-Kataloge,
Kunst-Zeitschriften-Kunst. — Hamburg : Hauswedell & Nolte,
2000. — 94 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 352). — Aantal loten 1001–1525

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2000–11–14 / a / 1

Trésors royaux : la bibliothèque de François Ier /
[edit.] Maxence Hermant ; [medewerker] Marie-Pierre
Laffitte. — Rennes : Presses universitaires de Rennes, 2015. —
319 p. : ill. — Tentoonstelling: Château royal de Blois.
2015/07/04 - 2015/10/18. — ISBN 978–2–7535–4185–6

UA–CST: MAG–OW–C 21958

Wege zum illuminierten Buch : Herstellungsbedingungen für
Buchmalerei in Mittelalter und früher Neuzeit / [edit.] Christine
Beier ; [edit.] Evelyn Theresia Kubina. — Wien : Böhlau
Verlag, 2014. — 297 p. : ill. — ISBN 978–3–205–79491–2

UA–CST: MAG–OW–C 21904

Wertvolle Autographen und Bücher. — Hamburg : Hauswedell,
1970. — 139 p. : ill. — (Dr. Ernst Hauswedell, Hamburg :
Auktionskataloge ; 175). — Aantal loten 2051–3190

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1970–06–16 / a / 1

Wertvolle Bücher, Autographen, dekorative Graphik. —
Hamburg : Hauswedell, 1969. — 181 p. : ill. — (Dr. Ernst
Hauswedell, Hamburg : Auktionskataloge ; 170). — Aantal
loten 1648

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1969–11–27 / a / 1

Wertvolle Bücher des 15.-20. Jahrhunderts. — Hamburg :
Hauswedell & Nolte, 1975. — 134 p. : ill. — (Dr. Ernst
Hauswedell & Ernst Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
210). — Aantal loten 1096

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1975–11–28 / b / 1

Wertvolle Bücher des 15.-20. Jahrhunderts, Handschriften,
Autographen. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1976. — 152
p. : ill. — (Dr. Ernst Hauswedell & Ernst Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 212). — Aantal loten 1253

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1976–04–29 / a / 1

Wertvolle Bücher des 15.-20. Jahrhunderts, Handschriften,
Autographen. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1977. — 142
p. : ill. — (Dr. Ernst Hauswedell & Ernst Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 220). — Aantal loten 1432

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1977–04–26 / b / 1

Wertvolle Bücher des 15.-20. Jahrhunderts, Handschriften,
Autographen, darunter die genealogische Bibliothek des Barons
Frank Freytag von Loringhoven. — Hamburg : Dr. Ernst
Hauswedell & Ernst Nolte, 1977. — 144 p. : ill. — (Dr. Ernst
Hauswedell & Ernst Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
224). — Aantal loten 1291

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1977–11–23 / a / 1

Wertvolle Bücher, Handschriften, Autographen. — Heidelberg :
Tenner, 1965. — 174 p. : ill. — (Helmut Tenner, Buch- und
Kunstantiquariat, Heidelberg : Auktionskataloge ; 49). —
Aantal loten 1674

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1965–10–27 / a / 1

Wertvolle Bücher, Handschriften, Autographen. — Heidelberg :
Tenner, 1966. — 184 p. : ill. — (Helmut Tenner, Buch- und
Kunstantiquariat, Heidelberg : Auktionskataloge ; 53). —
Aantal loten 1543

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1966–04–20 / a / 1

Wertvolle Bücher, Handschriften, Autographen. — Heidelberg :
Tenner, 1966. — 214 p. : ill. — (Helmut Tenner, Buch- und
Kunstantiquariat, Heidelberg : Auktionskataloge ; 56). —
Aantal loten 1788

RUB: 1 V 2 / HEI 3 / TEN 6 / 1966–10–25 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen. — Hamburg : Hauswedell,
1971. — 258 p. : ill. — (Dr. Ernst Hauswedell, Hamburg :
Auktionskataloge ; 178). — Aantal loten 3441–6000

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1971–02–12 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 307. — 352
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
307). — Aantal loten 2501

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1994–11–23 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 360. — 285
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
360). — Aantal loten 1693

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2001–11–21 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts :
Bibliothek tabakhistorische Sammlung Reemtsma, Hamburg. —
Hamburg : Hauswedell & Nolte, 377. — 356 p. : ill. —
(Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 377). —
Aantal loten 1735

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2004–05–18 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts,
Kaufrufe, Kostümwerke, Militaria. — Hamburg : Hauswedell &
Nolte, 1978. — 264 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 228). — Aantal loten 2397

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1978–11–29 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts,
mit Beständen der Bibliothek der Brown University, Providence,
R.I., U.S.A., aus der Anne S.K. Brown Militaria Sammlung. —
Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1979. — 250 p. : ill. —



(Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 232). —
Aantal loten 2011

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1979–11–29 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts,
mit Beständen der Bibliothek der Brown University, Providence,
R.I., U.S.A., aus den Anne S.K. Brown Militaria Sammlung. —
Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1980. — 242 p. : ill. —
(Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 233). —
Aantal loten 1767

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1980–05–20 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1981. — 283
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
237). — Aantal loten 2113

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1981–05–21 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1982. — 321
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
246). — Aantal loten 834–3212

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1982–11–25 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1983. — 356
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
247). — Aantal loten 2595

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1983–05–10 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1983. — 348
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
250). — Aantal loten 2574

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1983–11–23 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1984. — 274
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
251). — Aantal loten 1715

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1984–05–22 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1984. — 369
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
255). — Aantal loten 2438

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1984–11–28 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1985. — 400
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
261). — Aantal loten 2579

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1985–11–27 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts :
Handbibliothek des Antiquariats Gunnar A. Kaldewey. —
Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1986. — 401 p. : ill. —
(Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 262). —
Aantal loten 2566

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1986–05–22 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20 Jahrhunderts :
Baltika, Bremensien. — Hamburg : Hauswedell & Nolte,
1986. — 348 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 265). — Aantal loten 2407

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1986–11–26 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts
aus der Bibliothek eines Kunsthistorikers, erster Teil. —
Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1987. — 500 p. : ill. —
(Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 266). —
Aantal loten 3234

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1987–05–20 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts
aus der Bibliothek eines Kunsthistorikers zweiter Teil : aus der
Sammlung Ismar Littmann. — Hamburg : Hauswedell & Nolte,
1987. — 642 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 269). — Aantal loten 4230

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1987–12–03 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts :
Sammlung Willi Bongard. — Hamburg : Hauswedell & Nolte,
1988. — 538 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 270). — Aantal loten 3410

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1988–05–18 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1989. — 480
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
275). — Aantal loten 2980

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1989–05–24 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1989. — 370
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
278). — Aantal loten 2335

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1989–11–29 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts
aus der Sammlung Rudolf Alexander Schröder. — Hamburg :
Hauswedell & Nolte, 1990. — 377 p. : ill. — (Hauswedell &
Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 280). — Aantal loten 2471

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1990–05–22 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1990. — 281
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
284). — Aantal loten 1851

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1990–11–29 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1991. — 332
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
286). — Aantal loten 2131

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1991–05–24 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1991. — 292
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
291). — Aantal loten 1864

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1991–11–27 / a / 1



Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1992. — 188
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
296). — Aantal loten 997

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1992–06–26 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts :
Insel Sammlung Gerd Plantener. — Hamburg : Hauswedell &
Nolte, 1992. — 370 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 297). — Aantal loten 2346

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1992–12–09 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1993. — 302
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
298). — Aantal loten 1959

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1993–05–26 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1993. — 331
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
302). — Aantal loten 2043

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1993–11–24 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1994. — 312
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
303). — Aantal loten 2117

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1994–05–25 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1995. — 286
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
310). — Aantal loten 1974

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1995–05–23 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts :
Schachliteratur. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1995. —
Ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
314). — Aantal loten 2888

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1995–11–22 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1996. — 416
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
317). — Aantal loten 2772

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1996–05–14 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts :
moderne Pressendrucke. — Hamburg : Hauswedell & Nolte,
1996. — 368 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg :
Auktionskataloge ; 321). — Aantal loten 2523

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1996–11–20 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1997. — 291
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
329). — Aantal loten 1813

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1997–11–26 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1998. — 352
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
332). — Aantal loten 2173

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1998–05–27 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1999. — 364
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
340). — Aantal loten 2199

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1999–05–26 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 1999. — 267
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
344). — 1659

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1999–11–24 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2000. — 328
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
347). — Aantal loten 2029

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2000–05–24 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2000. — 232
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
353). — Aantal loten 2001–3400

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2000–11–22 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2001. — 224
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
356). — Aantal loten 1290

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2001–05–22 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2002. — 284
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
363). — Aantal loten 1625

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2002–05–22 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2002. — 280
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
367). — Aantal loten 1475

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2002–11–20 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2003. — 295
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
370). — Aantal loten 1541

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2003–05–21 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts :
Sammlung Harry Ruhé, Amsterdam. — Hamburg : Hauswedell
& Nolte, 2003. — 381 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte,
Hamburg : Auktionskataloge ; 374). — Aantal loten 1872

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2003–11–19 / a / 1



Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2005. — 342
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
384). — Aantal loten 1684

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2005–05–19 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2005. — 434
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
389). — Aantal loten 2386

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2005–11–23 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2006. — 288
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
392). — Aantal loten 1502

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2006–05–23 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts :
die Buchkunst Henry Van de Veldes, Sammlung Ariane und John
Dieter Brinks : Entomologie, Sammlung Ulrich Danckers,
Chicago. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2009. — 299 p. :
ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
419). — Aantal loten 1332

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2009–11–17 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts :
Stefan George und sein Kreis, Melchior Lechter, aus der
Bibliothek Castrum Peregrini, Amsterdam. — Hamburg :
Hauswedell & Nolte, 2010. — 306 p. : ill. — (Hauswedell &
Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 422). — Aantal loten 1367

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2010–05–19 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20.
Jahrhunderts. — Hamburg : Hauswedell & Nolte, 2011. — 283
p. : ill. — (Hauswedell & Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ;
433). — Aantal loten 1230

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 2011–11–22 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts :
Kleist-Sammlung Helmet Sembdner Teil 1. — Hamburg :
Hauswedell & Nolte, 1985. — 352 p. : ill. — (Hauswedell &
Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 256). — Aantal loten 2215

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1985–05–20 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen des 15.-20. Jahrhunderts :
mit Beiträgen aus der Bibliothek des Syndikus Dr. Karl
Sieveking, 1787–1847, Hamburg und Zürich. — Hamburg :
Hauswedell & Nolte, 1998. — 288 p. : ill. — (Hauswedell &
Nolte, Hamburg : Auktionskataloge ; 337). — Aantal loten 1786

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1998–11–16 / a / 1

Wertvolle Bücher und Autographen, Musik : aus zwei
amerikanischen Privatbibliotheken. — Hamburg : Hauswedell
& Nolte, 1980. — 343 p. : ill. — (Hauswedell & Nolte,
Hamburg : Auktionskataloge ; 236). — Aantal loten 2561

RUB: 1 V 2 / HAM 2 / HAU 7 / 1980–12–09 / a / 1

Drukkerij. Uitgeverij
Alte Kunst : Gemälde und Skulpturen des 13. bis 18.
Jahrhunderts, u.a. aus der Sammlung Georg Hartmann,
Frankfurt, Wirkteppiche, Porzellan, Fayence, Silber, Glas,
Ostasiatica, Möbel, Orientteppiche. — Köln : Lempertz,
1964. — 151 p. : ill. — (Math. Lempertz Kunstversteigerung,
Köln : Auktionskataloge ; 477). — Aantal loten 1635

RUB: 1 V 2 / KEU 5 / LEM 7 / 1964–04–15 / a / 1

Boekmerk: tijdschrift voor exlibriskunst / Graphia
[Antwerpen]. — Antwerpen. — Voortzetting van Graphia :
tijdschrift voor exlibriskunst. — ISSN 0772–9324

UA–CST: IBW 02 E–BOME
25(2008)–

AP–CMU: 70 E–BOEK
27–28(2008–2009)

EHC: H 180256 [C2–179 e]
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Lopende jaargang : LZ I d

KMSKA: M BE 75
:1(2000)– ; Cumulatieve index Vol. I Jrg. 1–4(nrs.1–12)

MPM: PK–A 3415
100b

Kinderprenten, volksprenten, centsprenten, schoolprenten :
populaire grafiek in de Nederlanden, 1650–1950 / Nico
Boerma ; Aernout Borms ; Alfons Thijs ; Jo Thijssen ;
[medewerker] Philip Breuker ; [medewerker] Pascal Lefèvre. —
Nijmegen : Vantilt, 2014. — 1001 p. : ill. —
ISBN 978–94–6004–184–6

KdG–ABK: 753 NEDERLAND BOER
RUB: 1 L 1 / 2014 / b / 1
MPM: PK–A 6807

8dbr>em>strong>Huidige standplaats: (e:MPM:943)
KMSKA: MONO–BC 7355
UA–CST: IBW 09 G–BOER 2014
UA–CST: RG 2147 F 27
EHC: 795407 [LZ-24 e]

Catalogus / Antiquariaat Secundus [Ter Hole]. — Ter Hole. —
Voortzetting van Internationale Antiquarenbeurs van België

EHC: 748720 [C2–338 b]
:39(2008); :44,46(2010); :47-:50(2011–2014)

Notice sur la carte des voies navigables de la Belgique et des
pays limitrophes / Gve Exsteen. — Bruxelles : Typ. et lith. E.
Guyot, 1912. — 3 p.

EHC: 801999

Gui design / [edit.] Gengli Lin. — Hong Kong : SendPoints
Publishing Co.Ltd., 2015. — 253 p. : ill. —
ISBN 978–988–13–8349–5

KdG–ABK: 745.5 LIN

Web typografie klinkt goed, maar ziet er niet uit / Bas Jacobs. —
S.l. : Grrr/De Buitenkant, 2015. — 31 p. —
ISBN 978–94–90913–53–3

KdG–ABK: 746.1 JACO
EHC: 797995



De kracht van typografie : cultuur, communicatie, nieuwe
media / [edit.] Henk Hoeks ; [edit.] Ewan Lentjes. — S.l. :
ArtEZ Press/Terra, 2015. — 360 p. : ill. —
ISBN 978–90–8989–336–9

KdG–ABK: 746.1 HOEK
AP–MEI: OK 684.3 KRAC 2015
EHC: 799300

Ivory ditpych sundials, 1570–1750 / Steven A. Lloyd ;
[inl.] Penelope Gouk ; [inl.] A.J. Turner. — Cambridge, Mass. :
Harvard University Press, 1992. — 169 p. : ill. — (The
collection of historical scientific instruments, Harvard
University ; 1992: 1). — ISBN 0–674–46977–1

UA–CST: PREC 655 G–LLOY 92
EHC: 800984

De wereld gespiegeld : wereldkaarten van de middeleeuwen tot
nu / [edit.] Jan Parmentier ; [edit.] Els De Palmenaer ;
[inl.] Philip Heylen ; Catherine M. Crossley ; Marco van
Egmond ; Martijn Storms ; Sjoerd de Meer ; Wouter Bracke ;
Dirk Imhof ; Steven van Impe ; Stephen Walter ; Diederick
Wildeman ; Wulf Bodenstein ; Ron Guleij ; Cordell D.K. Yee ;
Alex Werner ; Roelof van Gelder ; Johanna Skurnik ; Pierangelo
Campodonico ; Mathilde Leduc-Grimaldi ; Claude De Broyer ;
Jean-Jacques Derwael ; Philippe De Maeyer ; Simon Murphy ;
Frederik Vergaert. — Kontich : BAI, 2015. — 192 p. : ill. —
(MAS books ; 2015: 1). — Tentoonstelling: MAS/Museum aan
de Stroom [Antwerpen]. 2015/04/24 - 2015/08/16. —
ISBN 978–90–8586–692–3
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Presses in Flanders : the current scene / Wilfried Onzea. —
S.l. : Fine Press Book Association, 2010. — p. 4–10 : ill. —
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